

三伏天连续停电 40 多个小时无人管,羊山新区铂金丽都小区(二期)近 40 户居民叫苦不迭——

有家不能回 花钱住酒店

信阳消息(首席记者 周涛 实习生 吴玉秋)最近两天,我市持续的高温天气让广大市民有些难以适应。然而,对于羊山新区铂金丽都小区(二期)的一部分居民来说,最痛苦的莫过于伏天家里连续 40 多个小时没有电。

居民诉苦

有家不能回 无奈住酒店

昨日下午 2 时许,记者来到位于羊山新区的铂金丽都小区,在 9 号楼与 10 号楼之间,10 余名居民正围在一起诉苦。“家里的冰箱我一直没敢打开,今天一打开,里面的东西都臭了。”见到记者前来,王女士连忙诉苦。王女士介绍说,9 号楼、10 号楼入住居民有近 40 户,自 27 日晚 7 时许停电到现在,已经 40 多个小时了,“太热了,有的居民实在受不了住酒店了,但住酒店也不是个事呀,一天 100 多块钱,谁能顶得住这样?现在真是能体会到有家不能回的痛处了!”一位居民苦笑着说,“前天同样是停电,其他楼栋半个小时就来电了,单单我们的到现在还没来。”

物业回应

线缆因施工挖断 承诺安排抢修

下午 2 时 40 分,记者随居民来到小区物业管理处。面对居民提出的疑问,物业周经理表示,已经协调好了,很快就会有工人来修了。

在物业管理处门口,小区水电工卢师傅说:“今天中午我跟抢修人员一起查看小区的用电设施时发现,这次停电是因为后面的一家工地在施工时将主

电缆挖断造成的。”

随后,当居民提出“为什么其他楼栋有电而我们没有”的问题时,小区物业办公室晏主任解释道:“这两栋楼属于二期工程,是今年才接的临时电,没有并到供电公司的管辖内,而其他楼栋都是一期,各方面也相对比较完善。目前我们已经与抢修人员协调了,预计今天下午就能来电。”然而,昨晚 10 时,小区居民给记者打来电话称,依然没来电。

业内释疑

该小区二期房属临时基建用电 转正式用电需开发商提交申请

昨日,就铂金丽都小区的停电问题,记者咨询了一位房地产业内人士张先生,张先生告诉记者:“像这样新交房小区用临时电的现象,在全国是普遍现象。开发商规划的几期房子大多同为一个供电线路,等所有楼盘完工,再向供电公司申请正式用电。”张先生表示。

随后,记者就此事联系到信阳供电公司,一位甘姓工作人员回答记者道:“用电设施以产权划分,分为专变(专用变压器)用户和公变用户,专变用户的产权属于开发商,公变用户属于供电公司管理。谁的产权谁负责维护,出问题的这两栋楼目前不是供电公司的直供客户,产权仍然属于开发商。”

记者了解到,目前开发商已经向有资质的电力抢修单位申请有偿服务,抢修人员也正在加紧抢修,修好后要实现长期稳定供电,需要开发商提出申请,经验收合格,将成为供电公司的直供客户,交由供电公司管理,之后供电公司会进行无偿服务。

打斗中撞开电梯门

潢川 16 岁男孩儿坠亡

信阳消息(首席记者 韩蕾)28 日晚上 10 时许,一则关于我市电梯事故致人死亡的消息在网上迅速传播。消息称,潢川县光州国际酒店一部电梯发生故障,导致一人死亡一人重伤,死者是一名 14 岁男孩儿。网友称,事故发生时,这名 14 岁的男孩儿背着电梯,电梯下行时,一侧的墙铁皮突然倒塌致使其坠亡。然而,昨日,记者通过查看潢川县人民政府官方网站发布的通报和采访相关部门发现,事实与网上传言有出入。

29 日上午,潢川县人民政府官方网站发布的“关于潢川县电梯井道发生坠亡事件的情况通报”显示,2015 年 7 月 28 日 21 时 20 分左右,潢川县光州国际酒店发生因少年打斗撞开电梯门,致一名 16 岁男孩儿从电梯井道坠落事件,经抢救无效死亡。事件发生后,潢川县立即成立工作组,正在依法调查处理中。

随后,记者从市安监局证实了潢川县人民政府官方网站通报中的说法。另据市安监局相关负责人介绍,事故造成一人死亡,并没有人受伤,网上所传的坠亡少年是 16 岁,而不是 14 岁,坠亡的原因是少年在等候电梯过程中与人发生打斗,在拉扯的过程中因为力气较大撞开了电梯门,少年从酒店的三楼电梯井道跌下负一楼。目前,发生事故的潢川县光州国际酒店的电梯已经停止使用。

销售证号: (信)房管证2015044号

CENTER HONOR REGION

中环荣域

Open

中环荣域 8月1日,盛大开盘!

首付2万,轻松安家名校旁

羊山实验小学门口
55m²两房、87m²/105m²三房

存2000抵20000元
开盘倒计时,钜惠即将截止!

+荣域热线 0376+
6613666

项目地址>新七大道锦江国际大酒店斜对面

开发商>信阳兴合房地产开发有限公司 景观设计>香港阿特贝尔 建筑设计>程建博宇

信阳兴合房地产开发有限公司 信阳兴合房地产开发有限公司 信阳兴合房地产开发有限公司